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          ΜΜΕ 
 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ ΤΙΣ ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΙΩΞΕΙΣ  

ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΜΕ  
To Δ.Σ της Α΄ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης καταδικάζει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο τη 

σύλληψη της προέδρου και του αντιπροέδρου του ΔΣ ΕΛΜΕ με τη διαδικασία του 
αυτοφώρου, που έγινε την Παρασκευή 16 Μάρτη. Η προσαγωγή της πρόεδρου έγινε από 
το σπίτι της, μπροστά στα μάτια των έκπληκτων παιδιών της, και οδηγήθηκε με περιπολικό 
στο αστυνομικό τμήμα, όπου έσπευσε ο αντιπρόεδρος για να συμπαρασταθεί στη 
συνάδελφό του και κρατήθηκε μόνο με τη δήλωσή του ότι είναι αντιπρόεδρος της ΕΛΜΕ.  
Επίσης, καταδικάζει την δίωξη όλων των μελών του ΔΣ της ΕΛΜΕ. 

Το "έγκλημά" μας είναι ότι ως ΔΣ σωματείου εργαζομένων εκδώσαμε ψήφισμα 
συμπαράστασης σε απολυμένη έγκυο εργαζόμενη στην ιδιωτική εταιρεία VresNET 
(εταιρεία τηλεφωνικού καταλόγου στην Καλλιθέα). Η σύλληψη έγινε μετά από μήνυση του 
συγκεκριμένου εργοδότη, αφού πρώτα είχε μηνύσει και την απολυμένη έγκυο και δυο 
συναδέλφους της που εξέφρασαν την αυτονόητη συμπαράσταση τους.  

Απαιτούμε να παρθούν πίσω οι μηνύσεις και να δικαιωθεί η απολυμένη 
έγκυος εργαζόμενη. 

Η απαράδεκτη αυτή ενέργεια αποτελεί συνέχιση και κλιμάκωση του αυταρχισμού 
της κυβέρνησης και της εργοδοσίας, είναι μια ενέργεια που έρχεται ως συνέχεια της 
ποινικοποίησης και της καταστολής των αγώνων ενάντια στους πλειστηριασμούς, του 
χτυπήματος από τα ΜΑΤ στους εκπαιδευτικούς που αγωνίζονται για μόνιμη και σταθερή 
εργασία, των συλλήψεων εργαζομένων σε χώρους δουλείας που παλεύουν και 
υπερασπίζονται εργατικά δικαιώματα. 

Μετά τα ΜΑΤ, τις απαγορεύσεις και την τρομοκρατία τώρα ποινικοποιείται 
ακόμα και η έκφραση αλληλεγγύης.  

Κανένας εκπαιδευτικός δε μπορεί να μένει αδιάφορος ιδιαίτερα όταν χτυπιέται το 
δικαίωμα στη μητρότητα. Πρόσφατο είναι το παράδειγμα στο κλάδο μας όπου 
αναπληρώτρια εκπαιδευτικός εξαναγκάστηκε από την ανάλγητη και βάρβαρη πολιτική της 
κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ να επιλέξει το παιδί της ή την εργασία της μιας και δεν 
δικαιούται επιπλέον άδεια επαπειλούμενης εγκυμοσύνης. 

Σε μια περίοδο γενικευμένης επίθεσης της κυβέρνησης, της ΕΕ, του ΔΝΤ, του 
ντόπιου και ξένου κεφαλαίου στα δικαιώματα και τις κατακτήσεις των εργαζομένων, οι 
εργοδότες εκτραχύνονται και  βρίσκουν την ευκαιρία να προβαίνουν σε κάθε είδους 
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αυθαιρεσίες και μάλιστα με τις ευλογίες, ανεξάρτητων τάχα, «θεσμικών οργάνων»της 
ιμπεριαλιστικής ΕΕ. Το εν λόγω περιστατικό είναι μια άμεση εφαρμογή της  πρόσφατης 
προκλητικής απόφασης του ευρωπαϊκού δικαστηρίου που αναγνωρίζει στους εργοδότες το 
δικαίωμα να απολύουν εγκύους!!  

 

Η προσπάθεια εκφοβισμού, η ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης, ο 
αυταρχικός κατήφορος της κυβέρνησης και των εργοδοτών δε θα περάσει. 

Απαιτούμε εδώ και τώρα να παυτεί κάθε κατηγορία εναντίον του Δ.Σ. της Α’ ΕΛΜΕ 
Θεσσαλονίκης. 

Η αλληλεγγύη είναι το όπλο μας. 

Ευχαριστούμε για την αλληλεγγύη που εκφράστηκε και την ίδια μέρα και στη 
συνέχεια από συνδικαλιστικούς φορείς, παρατάξεις, κόμματα, συνδικαλιστές, συναδέλφους 
από τον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα. 

Η συγκέντρωση που πραγματοποιήθηκε έξω από το αστυνομικό τμήμα, σε ελάχιστο 
χρόνο μετά τις συλλήψεις, από όλες τις ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης, από συναδέλφους, από 
συνδικαλιστές  καθώς και η παρουσία βουλευτή ήταν αποφασιστικής σημασίας.  

Καλούμε όλες τις ΕΛΜΕ και τους Συλλόγους ΠΕ να καταδικάσουν τον αντιλαϊκό και 
αυταρχικό κατήφορο της κυβέρνησης και της εργοδοσίας. 

 

Η Πρόεδρος       Ο Γραμματέας 

          Δέσποινα Δάσιου    Δημήτρης Καραμανλής 
 

  

 
 


